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Epreuve n°2 :

(Questionnaire a choix multiples sur les régles
essentielles du code de la route)

( durée totale de I'épreuve 25 mn - Coefficient 1)

Ce sujet comporte 7 pages et 40 questions (recto)

Consignes aux candidats :

- mettre le numéro d'identification de candidat dans les cadres prévus a cet effet
- toutes les réponses devront étre notées directement sur le sujet
- le questionnaire sera inséré dans la copie double prévue a cet effet

1l est interdit d'introduire dans la salle d'examen des documents écrits ou imprimés
L'utilisation de la calculatrice est interdite




Question n°1 :

La nuit, par temps clair, les feux de croisement doivent éclairer :
- A : au moins a 30 métres
- B : au moins a 50 métres

Question n° 2 :
L'ABS ou ABR est un dispositif de sécurité permettant de :

- A : garder le contrdle de la direction du véhicule
- B : raccourcir la distance de freinage
- C : éviter le blocage des roues

Question n° 3 :

Utiliser son téléphone portable sans dispositif "mains libres" en conduisant, peut entrainer la
perte sur son permis de conduire de :

- A : 1 point

- B : 2 points

- C: 3 points

- D : 4 points

Question n° 4 :

Un demi de biere a 5° (25 cl) contient autant d'alcool qu'un verre de vin a 10° (12,5 cl) :
- A :oui
- B : non

Question n° 5 :

Apres le panneau "entrée d'agglomération”, ma vitesse est limitée a :
- A :50 km/h
-B: 60 km/h

Question n° 6 :

Je respecte les signaux de priorité accompagnant les feux tricolores, si le feu est :
- A : rouge
- B : jaune clignotant
- C : jaune fixe
- D : éteint

Question n° 7 :

Les feux arriere de brouillard peuvent étre allumés en cas de :
- A : forte pluie
- B : circulation de nuit sur route sinueuse
- C : chute de neige
- D : brouillard

Question n° 8§ :

Hors agglomération, dans des conditions normales, la vitesse est limitée sur les route a deux
chaussées séparées par un terre-plein central :

- A:2a90 km/h

-B:a110 km/h
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Question n° 9 :

Pour dépasser un cycliste hors agglomération, je dois laisser un intervalle latéral d'au moins :
- A : 1 metre
- B : 1,50 métre

Question n° 10 :
L'allumage d'un témoin de couleur orange sur mon tableau de bord peut indiquer une anomalie
dans la charge de la batterie :

-A:oul

- B : non

Question n° 11 :

......

- A : je suis de pres le véhicule qui me précede
- B : la vitesse maximale autorisée est de 80 km/h
- C : la vitesse maximale autorisée est de 50 km/h

Question n° 12 :

Le conducteur du véhicule qui me précede a signalé son intention de tourner a gauche :
- A : je peux le dépasser par la droite si la place le permet
- B : je dois attendre qu'il ait fini de tourner pour le dépasser

Question n° 13 :
Il est autorisé d'utiliser un seul siege passager pour transporter deux enfants de moins de dix
ans :

- A vrai
-B: faux

Question n° 14 :
La signalisation temporaire signale et protege les zones de travaux ou les obstacles risquant de
géner la circulation :

-A:oul

- B :non

Question n° 15 :

Ce signal indique :
- A : une rue en sens unique
- B : l'obligation d'aller tout droit a la prochaine intersection
- C : une priorité de passage

Question n° 16 :
Apres le premier contrdle technique, les contrdles périodiques des voitures particulieres ont
lieu :

- A : tous les deux ans
- B : tous les quatre ans
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Question n° 17 :

J'arrive le premier sur les lieux d'un accident auquel je suis étranger :
- A : je m'arréte
- B : je préviens ou fais prévenir les secours
- C : je cherche a connaitre les circonstances de l'accident

Question n° 18 :

La bande d'arrét d'urgence est délimitée par une ligne blanche :
- A : continue
- B : discontinue

Question n° 19 :
Dans le cadre d'un accident de la circulation, le constat amiable peut constituer une preuve de
responsabilité :

- A: oul

- B : non

Question n° 20 :
La profondeur des rainures principales sur un pneu d'une voiture particuliere ne doit pas étre
inférieure a :

-A: 1 mm

-B: 1,4 mm

-C:1,6 mm 0O

Question n° 21 :
La distance de sécurité entre deux véhicules doit correspondre avec au moins la distance
parcourue pendant :

- A : 1 seconde

- B : 2 secondes

- C : 3 secondes

Question n° 22 :
Les informations relatives a I'existence, a la validité et au capital de points d'un permis de
conduire sont communicables a :

- A : 'employeur

- B : la compagnie d'assurance

- C: le titulaire du permis

- D : personne

Question n° 23 :
En déclivité, lorsque le croisement se révele impossible, quel véhicule de méme catégorie doit
reculer ?

- A : celui qui monte

- B : celui qui descend

Question n° 24 :

La signalisation temporaire prévaut sur la signalisation habituelle :
- A: oui
- B: non []
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Question n° 25 :
Lorsqu'une voie de circulation au moins est couverte de neige ou de verglas, le dépassement
des engins de service hivernal en action est interdit a tout véhicule :

- A :vrai

- B : faux

Question n° 26 :

A10
BORDEAUX

A 11

NANTES

Cette signalisation indique :
- A : une sortie d'autoroute
- B : une bifurcation d'autoroute
- C : une entrée d'autoroute

Question n° 27 :

Un automobiliste peut perdre en une seule fois 8 points sur son permis de conduire :
- A :vrai
- B : faux

Question n° 28 :
Les routes a acces réglementé sont interdites aux :
- A : piétons
- B : cyclistes
- C : motocyclettes
- D : poids lourds

Question n° 29 :

Quelle est la premiere cause d'accidents de la circulation en France ?
- A : T'alcool
- B : la vitesse
- C: la fatigue

Question n° 30 :

Que signifie une ligne jaune continue peinte sur le bord d'un trottoir ?
- A : arrét interdit
- B : stationnement interdit
- C : zone de travaux

Question n° 31 :

Je peux franchir la ligne blanche qui délimite la bande d'arrét d'urgence :
- A : pour stationner
- B : en cas de nécessité absolue
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Question n° 32 :
Sur autoroute, lorsque la chaussée est seéche et le trafic fluide, quelle est la vitesse minimale
obligatoire sur la voie la plus a gauche ?

- A : 70 km/h

-B: 80 km/h

- C:90 km/h

-D: 110 km/h

Question n° 33 :

En agglomération, ce signal indique un risque de débouché de cyclistes a environ :
- A : 50 metres
- B : 100 metres
- C: 150 metres

Question n° 34 :
A un passage a niveau sans barriere, un feu rouge clignote. Qu'est-ce que cela signifie ?
- A : le feu va passer au rouge fixe
- B : un train est annoncé
- C : on passe avec prudence
- D : on doit s'arréter

Question n° 35 :
Une autoroute est toujours :
- A :apéage
- B : a 3 voies de circulation
- C : interdite aux cyclomotoristes

Question n° 36 :
Le capital de points est automatiquement reconstitué si I'on ne commet pas d'infraction
sanctionnée par un retrait de points pendant :

-A:2ans

-B:3ans

-C:4ans

Question n° 37 :
Aprées un dépistage positif de 1'alcoolémie, vous pouvez faire I'objet d'une rétention immédiate
de votre permis de conduire ?

-A:oui

- B : non
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Question n° 38 :

Avec mon permis de conduire de la catégorie B, je peux transporter, sans compter le

conducteur :
- A : 7 personnes
- B : 8 personnes
- C : 9 personnes

Question n° 39 :
Les voitures particulieres doivent étre équipées :
- A : d'un gilet de sécurité situé dans le coffre du véhicule
- B : d'un gilet de sécurité situé a l'intérieur de 1'habitacle du véhicule
- C : d'un triangle de présignalisation
- D : de deux triangles de présignalisation

Question n° 40 :

A\
Cette signalisation indique :
- A : une piste cyclable circulant en sens inverse
- B : l'interdiction pour les cyclistes de dépasser
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